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1. ВСТУП 

Технічний звіт про інженерно-геологічні вишукування на об’єкті: 

«Будівництво гірок за адресою: Миколаївська область, Очаківський район,              

с. Чорноморка, вул. Приморська 72/1», виконані центром інженерних вишукувань 

(кваліфікаційний сертифікат №012819 інженера-проектувальника в частині 

вишукувальних робіт) ТОВ «Інженерний центр «Геобест». 

Інженерно-геологічні вишукування виконані відповідно до вимог               

ДБН А.2.1-1-2008 «Інженерні вишукування для будівництва» та ДБН А.2.1-1-2014 

«Інженерні вишукування для будівництва». 

Метою і завданнями досліджень було:  

- вивчення геологічної будови, встановлення глибин залягання та потужності 

усіх виділених геолого-літологічних шарів; 

- вивчення інженерно-гідрогеологічних умов (стан рівня ґрунтових вод, 

напрямок водного потоку, хімічного складу і ступеня агресивного впливу 

підземних вод на бетонні та залізобетонні конструкції); 

- виявлення несприятливих фізико-геологічних процесів і явищ; 

-  вивчення складу та фізико-механічних властивостей ґрунтів; 

- прогноз змін інженерно-геологічних і гідрогеологічних умов території з 

часом. 

Для вирішення поставлених задач були виконані наступні види інженерно-

геологічних робіт, види й обсяги яких визначалися геоморфологічними, 

гідрогеологічними та інженерно-геологічними умовами: 

- збір та вивчення фондових матеріалів досліджуваної ділянки;  

- рекогносцирувальне обстеження території; 

- буріння інженерно-геологічних свердловин; 

- відбір проб ґрунтів; 

- відбір проби води; 

- лабораторні дослідження; 

- камеральна обробка бурових, польових і лабораторних досліджень ґрунтів, 

складання технічного звіту. 
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Для оцінки вивченості території виконано пошук та вивчення фондових і 

архівних матеріалів, що містять відомості про структурно-тектонічні особливості 

території, орографію та гідрографію, геологічну будову, властивості ґрунтів, 

гідрогеологічні умови, інженерно-геологічні процеси та досвід будівництва, а 

також інші відомості, які дозволили зробити оцінку складності інженерно-

геологічних умов, ступеня їх вивченості і розробити програму подальших 

вишукувальних робіт. 

Рекогносцирувальне обстеження території включало огляд ділянки робіт та 

прилеглої території з метою оцінювання якості та уточнення зібраних матеріалів, 

які характеризують інженерно-геологічні умови району вишукувань, загального 

ознайомлення та попередньої оцінки умов вишукувальних робіт, візуальної 

оцінки геоморфологічних особливостей, рослинності, опису зовнішніх проявів 

екзогенних інженерно-геологічних явищ та процесів (воронки, провали і тому 

подібне) та попереднього розміщення гірничих виробок.  

Згідно з технічним завданням та нормативними документами на 

досліджуваній ділянці пробурені 4 розвідувальні свердловини глибиною від 15 до 

17,5 м, загальним метражем 62,5,0 п.м. Глибина, кількість і місця розташування 

свердловин погоджені із замовником. Виробки прив’язані в планово-висотному 

відношенні та нанесені на план розташування свердловин (ГД аркуш 2). 

Зі свердловин відбирались  проби ґрунту  для визначення фізико-механічних 

характеристик  ґрунтів, та водної витяжки. Відбір, упаковку, транспортування і 

зберігання проб ґрунтів здійснювали відповідно до ДСТУ Б В.2.1-4-96. 

Для визначення хімічного складу ґрунтових вод і їх агресивної дії на бетон 

будівельних конструкцій відібрані проби ґрунтової води. 

Після закінчення буріння свердловини були ліквідовані (затампоновані 

вибуреною породою) згідно «Правил ліквідаційного тампонажу свердловин 

різного призначення, засипки гірничих виробок і занедбаних колодязів для 

запобігання забруднення і виснаження підземних вод».  

Буріння свердловин здійснювалося механічним способом, глибина та діаметр 

буріння визначались цільовим призначенням свердловин. 
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Лабораторні визначення фізико-механічних властивостей ґрунтів виконані у 

акредитованій вимірювальній лабораторії ТОВ «Інженерний центр «ГЕОБЕСТ» 

(свідоцтво про атестацію №ПЧ 06-2/692-2020) відповідно до діючих методик і 

ДСТУ з метою їх класифікації.  

Камеральна обробка результатів польових робіт виконувалася за допомогою 

програмного комплексу "Мicrosoft Offiсe", програм "AutoCad", "WenGeo" та 

"Геологический проводник". 

Результатом камеральних робіт являється технічний звіт про інженерно-

геологічні умови, складений на підставі аналізу матеріалів лабораторних 

випробувань, польових досліджень  виконаних групою інженерних вишукувань 

ТОВ «Інженерний центр «Геобест» у жовтні-листопаді 2020 р (кваліфікаційний 

сертифікат № 012819 інженера-проектувальника в частині вишукувальних робіт).  

Безпека праці в польовий період здійснювалася згідно вимог техніки 

безпеки, що зазначені в ДБН А.3.2-2-2009 і внутрішньовідомчих "Правилах 

техніки безпеки при вишукувальних роботах".  

Безпека праці в лабораторний період керується чинним законодавством  

України, керівними нормативними, організаційними та методичними 

документами в галузі метрології.   
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2. ВИВЧЕНІСТЬ ІНЖЕНЕРНО-ГЕОЛОГІЧНИХ УМОВ 

Згідно аналізу четвертинних та дочетвертинних карт, досліджувана територія  

відноситься до добре вивчених. 

У геоструктурному відношенні досліджувана територія розташована в межах 

Причорноморської западини.  

У структурному відношенні Причорноморська западина є порівняно 

молодою накладеною структурою, яка  виникла внаслідок довготривалого 

занурення південних схилів Українського щита, що найінтенсивніше відбувалося 

у пізньому мезозої – кайнозої. 

У геологічній будові ділянки робіт беруть участь докембрійські кристалічні 

утворення, кора їх звітрення перекрита осадовими відкладами крейдової, 

палеогенової, неогенової та четвертинної системи. 

Практичний інтерес в інженерно-геологічному відношенні в районі 

вишукувань мають відклади: 

- четвертинної системи – важкі суглинки; 

- неогенової системи – легкі глини, мілкі піски та мергелі.  

 Також необхідно відмітити розповсюдження на досліджуваній ділянці 

сучасних техногенних відкладів, котрі утворювалися в результаті господарської 

діяльності людини й з кожним роком мають усе більше практичне значення.  
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3. ФІЗИКО-ГЕОГРАФІЧНІ УМОВИ 

В адміністративному відношенні ділянка робіт розташована за адресою: 

Миколаївська область, Очаківський район, с. Чорноморка, вул. Приморська 72/1. 

СХЕМА РОЗТАШУВАННЯ ДІЛЯНКИ РОБІТ 

 

Мал. 1 

Оглядова карта М 1:100 000 наведена на листі 1. 

Згідно фізико-географічної карти України, досліджувана ділянка відноситься 

до Східноєвропейської рівнини, Степової зони, Південностепової (сухостепової) 

підзони, Причорноморсько-Приазовського краю, розташовуючись в межах 

Нижньобузько-Дніпровської низовинної області. 

У геоморфологічному відношенні ділянка робіт відноситься до 

Східноєвропейської полігенної рівнини, Причорноморської області пластово-

акумулятивних і пластово-денудаційних низовин, Причорноморської пластово-

акумулятивної низовини, розташовуючись в зоні зчленування корінного схилу 

водороздільної рівнини з крутим берегом Чорного моря. 

Рельєф ділянки сильно пологий, техногенно змінений, з крутим ухилом  в 

південному напрямку, в бік Чорного моря.  
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Досліджувана ділянка розташована на частково забудованій території. На 

території можуть бути старі невидимі підземні інженерні споруди.  

Згідно  ДСТУ-Н  Б  В.1.1-27:2010  майданчик досліджень  знаходиться  в II 

(Південно-Східному)  архітектурно-будівельному кліматичному  районі, в  

степовій зоні. 

Клімат степовий, помірно-континентальний, що характеризується жарким 

посушливим літом і помірно м'якою, з частими відлигами, зимою. 

Спостерігаються різкі коливання температури, сильні вітри, снігові замети. 

Кліматичні показники II-го (Південно-Східного)  архітектурно-будівельного 

кліматичного районна наведені в таблиці 3.1 (згідно таблиці 1 ДСТУ-Н  Б  В.1.1-

27:2010 ) 

      Таблиця 3.1 
       

 Температура повітря, ºС 

Кількість 

опадів за 

рік, мм 

Відносна 

вологість 

у липні, 

% 

Середня 

швидкість 

вітру у 

січні, м/с 

середня за 

абсолютний 

мінімум 

 

абсолютний 

максимум січень 

 

липень 

Від -2 Від 21 Від -32 

до -42 Від 39 до 41 

Від 400 до 

500 Менше 65 Від 4 до 6 до -6 до 23 

Середньорічна температура повітря складає 10,1°С. Найхолодніший місяць 

січень має середню місячну температуру -2,6°С. Абсолютна мінімальна 

температура -42°С. Самий спекотний місяць липень має середньомісячну 

температуру +22,7° С. Абсолютна максимальна температура + 41° С. 

Згідно ДСТУ-Н Б В.1.1-27:2010 «Будівельна Кліматологія» таблиці №2 

середні місячні температури повітря та середня температура за рік в районі  

м. Миколаїв складає: 

             Таблиця 3.2
               

Середня    Температура повітря    Середня за 

рік 
         

,ºС  місячна          
  Середня добова амплітуда температури  температура       
              

повітря, ºС 
І 

 
ІІ 

 
ІІІ ІV V VI VII VIII IX X XI XII    

               

-2,6  -1,6  2,8 10,2 16,4 20,3 22,7 22,0 16,8 10,4 4,2 -0,4  
              

10,1 
6,0  6,0  7,4 9,7 10,8 10,9 11,1 11,5 10,7 9,1 6,1 5,3    
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Згідно ДСТУ-Н Б В.1.1-27:2010 «Будівельна Кліматологія» таблиці №4 

переважний напрям вітру, його повторюваність та середня швидкість вітру за рік 

в районі м. Миколаїв складає:  

Таблиця 3.3 – Вітер 

Переважний напрям вітру, його повторюваність, % 
по місяцях 

Середня швидкість вітру, м/с 

І ІІ ІІІ ІV V VI VII VIII IX X XI XII 

Пн/, 
20 

ПнСх, 
19 

ПнСх, 
18 

Пд, 
22 

Пд, 
19 

Пд, 
18 

Пн, 
26 

Пн, 
25 

ПнЗ, 
19 

Пн, 
17 

Сх, 
17 

Пн, 
16 

4,0 4,2 4,2 3,9 3,6 3,4 3,3 3,2 3,2 3,4 3,9 3,9 

Кліматологічну характеристику відносної вологості зовнішнього повітря для 

м. Миколаїв наведено в таблиці 3.4. 

Таблиця 3.4 – Відносна вологість повітря 

Середня 
місячна 

Відносна вологість 
,% 

Середня 
за рік 

відносна 
вологість, 

% 

Середня добова амплітуда відносної 
вологості 

І ІІ ІІІ ІV V VI VII VIII IX X XI XII 

84 83 78 69 64 64 61 60 67 74 84 86 
73 

10 14 24 33 36 37 37 38 36 30 15 10 
Кількість снігу та терміни його випадання сильно відрізняються залежно від 

особливостей зими. Тимчасовий сніговий покрив формується, зазвичай, вже в 

листопаді (дуже рідко в жовтні), постійний – в середньому на початку грудня.  

Проте взимку характерні часто тривалі відлиги, під час яких сніг може 

повністю зійти, а потім випасти заново, таким чином, постійний сніговий покрив 

може встановлюватися кілька разів. Стійко сніг всю зиму лежить тільки в суворі 

зими, які бувають досить рідко.  

Максимальної висоти сніговий покрив зазвичай досягається в лютому (рідше 

– у березні). Сніговий покрив сходить в середньому у середині березня, але це 

залежить, багато в чому, від кількості снігу та від середньої температури березня, 

яка може дуже сильно відрізнятися. При холодному березні сніг може повністю 

зійти тільки в квітні. 

Вітрове навантаження – 490 Па. 

Снігове навантаження – 830 Па. 
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Товщина ожеледі – 22 мм. 

Вітрове навантаження при ожеледі – 260 Па. 

Згідно ДСТУ-Н Б В.1.1-27:2010 «Будівельна Кліматологія» таблиці №29 

кількість опадів, наявність снігового покриву за рік в районі м. Миколаїв складає: 

             Таблиця 3.5 
               

Середня 
по 

   Кількість опадів, мм    

Кількість 
         

  місяцях          
  Наявність снігового покриву, дні  опадів за       
              

рік, мм 
І 

 
ІІ 

 
ІІІ ІV V VI VII VIII IX X XI XII    

               

31  30  28 31 46 51 48 42 37 27 36 38  
              

445 
14  12  5 - - - - - - - - 6    

               

Згідно ДСТУ-Н Б В.1.1-27: 2010 «Будівельна Кліматологія» таблиці №30 

кліматологічна характеристика природньої освітленості за рік в районі  

м. Миколаїв складає: 

             Таблиця 3.6
               

Середня 
по  

Сумарна/розсіяна денна горизонтальна 
освітленість, клк  Середньорічна 

сумарна/ 
         

  місяця
х 

         

  Тривалість освітленості, год  

розсіяна 

освітленість       
              

та її тривалість, 
клк/год І 

 
ІІ 

 
ІІІ ІV V VI VII VIII IX X XI XII   

               

97/ 
68  

169/ 
112  

292/ 
175 

435/ 
238 

600/ 
288 

680/ 
310 

675/
290 

570/ 
246 

430/ 
188 

235/ 
130 

105/ 
70 

70/ 
55 363/181 

              

10  12  13 15 17 18 17 16 14 12 11 10 14 

У відповідності до ДБН В.1.1-12-2014 (зміна №1) «Будівництво у сейсмічних 

районах України» інтенсивність сейсмічних дій у балах шкали MSK-64 для 

району будівництва згідно карти ЗСР-2004-А складає 6 балів. 

Згідно таблиці 5.1 ДБН В.1.1-12-2014: 

- категорія  ґрунтів  за  сейсмічними  властивостями – IІ (друга); 

- швидкість  поширення сейсмічних хвиль в ґрунті – 500 м/с<Vs< 800м/с; 

- нормативна сейсмічність майданчику будівництва – 6 балів.  
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4. ГЕОЛОГІЧНА БУДОВА ТА ФІЗИКО-МЕХАНІЧНІ 

ВЛАСТИВОСТІ ГРУНТІВ 

Ділянка робіт по сукупності факторів вказаних в ДБН А.2.1-1-2008  

(додаток Ж) відноситься до II (середньої складності) категорії складності 

інженерно-геологічних умов. 

Досліджувана товща ґрунтів за генезисом, номенклатурною ознакою й 

властивостям, відповідно до вимог ДСТУ Б В. 2.1-5-96 (ГОСТ 20522-96) розділена 

на інженерно-геологічні елементи, у межах яких товща є статистично однорідною 

по складу й властивостям. 

Геолого-літологічний розріз в межах ділянки робіт  із поверхні 

представлений: 

1. Сучасними техногенними відкладами –  насипним важким суглинком, 

з вкл. піску, злежаним, потужністю 1,6-1,7 –  ІГЕ-1. 

2. Верхньочетвертинно-сучасними делювіальними важкими суглинками,  

напівтвердої консистенції, від коричневого та бурого до сірого кольору, 

потужністю 10,4 м – ІГЕ-2. 

3. Неогеновими відкладами, представленими: 

- легкою глиною, твердої консистенції, зеленувато-сірого кольору, 

потужністю 1,6 м – ІГЕ-3; 

- мілким піском, середньої щільності, від малого ступеню водонасичення до 

насиченого водою, від сірого до жовтого кольору, з вкл. зерен кварцу та з лінзами 

супіску та суглинку, потужністю до 9,3 м – ІГЕ-4; 

- легкою глиною, напівтвердої консистенції, озалізненою, з лінзами мергелю, 

світло-сірого кольору, потужністю 1,4-1,6 м – ІГЕ-5; 

- мергелем (за номенклатурою - супісок твердої консистенції, озалізнений, 

світло-сірого кольору), розкритою потужністю 2,7-2,9 м – ІГЕ-6. 

Умови залягання і поширення в розрізі кожного виділеного ІГЕ приведені в 

інженерно-геологічних розрізах (ГД аркуші 3-4) і літологічних колонках 

свердловин (ТД Б). Нормативні та розрахункові значення показників фізико-

механічних властивостей досліджуваних ґрунтів  приведені в таблиці 4.1. 
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Таблиця №4.1 

Нормативні і розрахункові значення показників фізико-механічних властивостей ґрунтів 

Найменування показників 

ІГЕ-1 ІГЕ-2 ІГЕ-3 ІГЕ-4 ІГЕ-5 ІГЕ-6 

Насипн. 

суглин. 

Суглин. 

важкий 

Глина 

легка 

Пісок 

мілкий 

Глина 

легка 
Супісок 

Природна вологість, %   W 20,6 23,2 20,2 15,1 25,5 17,2 

Границя текучості, %   WL 33 35 41 - 45 24 

Границя розкочування, %   WР 20 21 22 - 24 19 

Число пластичності   IP 13 14 19 - 21 5 

Щільність вологого ґрунту, г/см3   ρ 1,82 1,87 1,73 1,87 1,84 1,85 

Щільність сухого ґрунту, г/см3   ρd 1,51 1,52 1,44 1,63 1,46 1,58 

Щільність часток ґрунту, г/см3   ρs 2,70 2,70 2,73 2,65 2,74 2,67 

Коефіцієнт пористості    e 0,789 0,781 0,897 0,628 0,871 0,689 

Показник консистенції    IL 0,04 0,14 -0,08 - 0,07 -0,32 

Ступінь вологості   Sr 0,70 0,80 0,62 0,64 0,81 0,67 

Гранулометричний  

склад, % 

  >2,0 мм - - - 1,7 - - 

1,0-2,0 мм 1,7 1,8 - 5,8 - - 

0,5-1,0 мм 2,2 2,4 - 15,8 - - 

0,25-0,5 мм 4,3 5,4 1,0 22,6 0,6 0,7 

0,1-0,25 мм 6,9 10,8 4,8 34,4 4,5 5,2 

0,05-0,1 мм 14,0 20,4 15,2 

19,7 

12,0 14,0 

0,01-0,05 мм 25,8 21,7 30,6 28,7 34,9 

0,005-0,01 мм 32,6 22,0 25,8 30,6 34,4 

<0,005 мм 12,5 15,5 22,6 23,6 10,8 

Кут внутрішнього тертя, 

градус 

при 

_W_ 

WSAT 

 20 21 19 30 18 23 

Питоме зчеплення, кПа C 17 23 34 2 40 21 

Модуль деформації, МПа E 14 17 21 26 24 19 

Довірча 

вірогідність  

при а=0,95 

 за несучою 

здатністю 

Питома вага, 

    кН/м3 
1 16,5 17,0 15,7 17,0 16,7 16,8 

Кут внутр. 

тертя, град  
1 18 19 17 28 16 21 

Зчеплення,    

       кПа 
C1 13 20 31 - 37 18 

Довірча 

вірогідність  

при а=0,85 

 по деформації

Питома вага, 

    кН/м3 
11 17,5 18,0 16,6 18,0 17,7 17,8 

Кут внутр. 

тертя, град  
11 19 20 18 29 17 22 

Зчеплення,    

       кПа 
C11 14 21 32 - 38 19 

Розрахунковий опір, кПа Ro 200 225 285 250 290 250 
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Досліджувані ґрунти не володіють просадовими властивостями. 

Нормативна середньобагаторічна глибина сезонного промерзання ґрунтів 

становить 0,8 м. 

Ґрунти, вище рівня ґрунтових вод, по найгіршим характеристикам, згідно 

ДСТУ Б В.2.6-145-2010, середньоагресивні до бетону марки W4 та неагресивні до 

залізобетонних конструкцій. Корозійна агресивність ґрунтів, згідно ДСТУ Б 

В.2.6-193:2013, до алюмінієвих оболонок – висока, до свинцевих оболонок – 

висока, до сталі – середня.   

Згідно ДСТУ Б.А.2.2-1:2012  таблиця №1 – (розподіл ґрунтів на групи 

залежно від труднощів їх розробки) дані ґрунти відносяться: 

Суглинки (ІГЕ-1 та ІГЕ-2) – номер ґрунтів 35-в до ІІ групи розробки 

одноковшевим екскаватором; 

Глини (ІГЕ-3 та ІГЕ-5) – номер ґрунтів 8-г; 

Пісок (ІГЕ-4) – номер ґрунтів 29-а до І групи розробки одноковшевим 

екскаватором; 

Мергель (ІГЕ-6) – номер ґрунтів 24-а. 
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5. ГІДРОГЕОЛОГІЧНІ УМОВИ 

Різноманітність поширення та умов формуванні підземних вод, їхній 

хімічний склад, живлення і розвантаження обумовлюються особливістю 

геологічної будови, геоморфологічними і кліматичними факторами. 

У гідрогеологічному відношенні досліджувана ділянка розташована  в межах 

Причорноморського артезіанського басейну. 

На період вишукувань (жовтень-листопад 2020 р) ґрунтові води у межах 

ділянки робіт залягають на глибині 6,9-17,1 м у неогенових відкладах.  

Водовміщуючими породами слугують мілкі піски, коефіцієнт фільтрації для 

яких становить 2,7 м/доб. 

Відносним водотривом для першого від поверхні водоносного горизонту 

слугують легкі глини ІГЕ-5.  

Ґрунтові води із сухим залишком 5,6 г/л та загальною жорсткістю  

77,8 ммоль/л відносяться до хлоридно-сульфатно-кальцієво-натрієвого типу. 

Результати хімічного аналізу підземної води приведені в таблиці 5.1  

                                                                    Таблиця 5.1 

Результати хімічного аналізу підземної води 

Види визначень 

Свердловина №3 

РГВ – 7,0 м 

Дата відбору: 

05.11.2020 р. 

мг/ дм3 ммоль/ дм3 

Катіони 

Na++K+ 623,0 27,1 

Са++ 657,3 32,8 

Mg++ 547,4 45,0 

Аніони 

CL- 2365,2 66,7 

SO4
2- 1389,4 28,9 

НСО3
- 567,1 9,3 

Сухий залишок 5602 

Загальна жорсткість3 77,8 

рН 8,04 

Ступінь агресивності ґрунтових вод наведено нижче в таблиці 5.4. 
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Режим першого від поверхні водоносного комплексу непостійний і залежить 

від кліматичних і техногенних факторів, та, перш за все, знаходиться в прямій 

залежності від коливання води в Чорному морі. Рівень ґрунтових вод першого від 

поверхні водоносного комплексу піддається сезонним коливанням.  

Середньобагаторічна сезонна амплітуда коливання рівня ґрунтових вод 

становить до 1,0 м. Підвищується рівень у період весняного сніготанення та у 

період дощів, знижується в посушливу пору року. 

Згідно ДБН В.1.1-24-2009 «Інженерний захист територій та споруд від 

підтоплення та затоплення» досліджувана територія відноситься до  

не підтоплюваної. Оцінки підтоплення території (для верхньої та нижньої частин 

досліджуваного схилу) приведені нижче в таблицях 5.2-5.3. 
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Таблиця 5.2 Оцінка підтопленості території 

Для верхньої частини досліджуваного схилу 
 

мінімал. серед. макс. 

1. Клас капітальності будівлі    
2. Природній рівень підземних вод he, м 17,10 
3. Критичний рівень підтоплення Hc, м 1,00 
4. Природні умови території (табл. 32)  2 
5. Критерій по водоспоживанню  (табл. 31)  Д 
6. Питома витрата води (табл. 31) м3/доб на 1 га <50 
7. Тип підтопленості  (табл. 33)  III 
8. Вірогідна швидкість підйому рівня за  V, м/рік    
 перші 10 років 0,10 0,20 0,30 

 10 - 15 років 0,03 0,07 0,10 

 15 - 20 років 0,03 0,05 0,08 

 20 - 25 років 0,02 0,04 0,06 

9. Розрахунковий підйом рівня підземних вод за h=Vt, м    

 перші 10 років 1,00 2,00 3,00 

 10 - 15 років 0,30 0,65 1,00 

 15 - 20 років 0,25 0,53 0,80 

 20 - 25 років 0,20 0,40 0,60 

10. Критерій підтопленості за  P=( he-Ah)/Hc Р Підйом РГВ РГВ, м 

 перші 10 років 0,20 2,00 15,10 

 10 - 15 років  0,21 2,65 14,45 

 15 - 20 років  0,22 3,18 13,93 

 20 - 25 років 0,22 3,58 13,53 

11. Оцінка території по підтопленості   Не підтоплювана     

12. Розрахунковий термін підтоплення території  tc=(he-Hc)/V, рік 
 

13. Ступінь потенційної підтопленості території Не нормується (розрахунковий термін підтоплення  

більше 25 років)  

   
III Не підтоплювана     
(Нкр/(Нср - h) <1) 

14 Критерій типізації по підтопленості  

Розрахунок виконаний згідно із  п.п.2.94 - 2.104 “Пособия по проектировании оснований зданий и 

сооружений к СНиП 2.02.01-83”. 
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Таблиця 5.3 Оцінка підтопленості території 

Для нижньої частини досліджуваного схилу 
 

мінімал. серед. макс. 

1. Клас капітальності будівлі    
2. Природній рівень підземних вод he, м 6,90 6,95 7,00 
3. Критичний рівень підтоплення Hc, м 3,00 
4. Природні умови території (табл. 32)  2 
5. Критерій по водоспоживанню  (табл. 31)  Д 
6. Питома витрата води (табл. 31) м3/доб на 1 га <50 
7. Тип підтопленості  (табл. 33)  III 
8. Вірогідна швидкість підйому рівня за  V, м/рік    
 перші 10 років 0,10 0,20 0,30 

 10 - 15 років 0,03 0,07 0,10 

 15 - 20 років 0,03 0,05 0,08 

 20 - 25 років 0,02 0,04 0,06 

9. Розрахунковий підйом рівня підземних вод за h=Vt, м    

 перші 10 років 1,00 2,00 3,00 

 10 - 15 років 0,30 0,65 1,00 

 15 - 20 років 0,25 0,53 0,80 

 20 - 25 років 0,20 0,40 0,60 

10. Критерій підтопленості за  P=( he-Ah)/Hc Р Підйом РГВ РГВ, м 

 перші 10 років 0,61 2,00 4,95 

 10 - 15 років  0,70 2,65 4,30 

 15 - 20 років  0,79 3,18 3,78 

 20 - 25 років 0,89 3,58 3,38 

11. Оцінка території по підтопленості   Не підтоплювана     

12. Розрахунковий термін підтоплення території  tc=(he-Hc)/V, рік 
 

13. Ступінь потенційної підтопленості території Не нормується (розрахунковий термін підтоплення  

більше 25 років)  

   
III Не підтоплювана     
(Нкр/(Нср - h) <1) 

14 Критерій типізації по підтопленості  

Розрахунок виконаний згідно із  п.п.2.94 - 2.104 “Пособия по проектировании оснований зданий и 

сооружений к СНиП 2.02.01-83”. 
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Таблиця 5.4. 
Ступінь агресивності ґрунтових вод 

№  таблиці 

ДСТУ  

Б.В.2.6-145: 2010 

Захист бетонних і 

залізобетонних 

конструкцій від 

корозії 

 

 

 

Показник агресивності 

 

 

На конструкції із бетону та 

залізобетону при марці бетону по 

водопроникності 

 

На 

цементно- 

кладочні 

розчини 

 

На 

асбоцемент-

ні 

конструкції 

  W4 W6 W8   

  

Бікарбонатна лужність 

мг-экв/л (град) 

НЕАГРЕ-

СИВНА - - 
НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

  

Водневий показник рН 

 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

  

Вміст агресивної      

вуглекислоти,  мг/л 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА - 
НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

  
Вміст магнезіальних солей,  
мг/л,  в переліку на іон Мg2+ 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

Б.2 

 

Вміст амонійних солей, мг/л, в 

переліку на іон NH4+ 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

  

Вміст їдких лугів, мг/л, в 

переліку на іони Na+    и К + 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

  

Сумарний вміст хлоридів, 

сульфатів,  нитратів та ін. 

солей, мг/л 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

  

Вміст сульфатіов, мг/л,  

в переліку на іони SO4 2-, 

бетон на цементах: 

портландцементі по  

ДСТУ Б В.2.7-46-96 

СЕРЕДНЬО- 

АГРЕСИВНА 

СЛАБО-

АГРЕСИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

СЕРЕДНЬО- 

АГРЕСИВНА 

СЕРЕДНЬО- 

АГРЕСИВНА 

Б.4  

Те саме, з вмістом в клінкері 

C3S не більш 65%, С3 А не 

більш 7%, С3 А + С4AF не 

більш 22%, 

шлакопортландцементі. 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

 
сульфатостійких цементах 

по ДСТУ Б В.2.7-85-99 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

НЕАГРЕ-

СИВНА 

                                                                                                                                                                                                          

№  таблиці 

ДСТУ  

Б.В.2.6-145: 2010 

Захист бетонних і 

залізобетонних 

конструкцій від 

корозії 

 

Показник агресивності 
Ступінь агресивного впливу на: 

                                          

Б.5 

 

Вміст хлоридів в 

переліку на Cl , мг/дм3 

Арматуру залізобетонних конструкцій при: 

-постійному змочуванні -періодичному змочуванні 

 НЕАГРЕСИВНА СЕРЕДНЬОАГРЕСИВНА 
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6. СУЧАСНІ ГЕОЛОГІЧНІ ТА ІНЖЕНЕРНО-ГЕОЛОГІЧНІ 
ПРОЦЕСИ Й ЯВИЩА 

Геологічні процеси та явища постійно відбуваються в природі й виникають 

під впливом найрізноманітніших природних і штучних факторів. Активізацію цих 

процесів можуть викликати як природні причини, так і часто необґрунтоване 

втручання людини в природні умови. 

Із несприятливих сучасних фізико-геологічних процесів і явищ у межах 

описуваної території слід зазначити берегову абразію та можливість активізації 

суфозійних процесів.  

Берегова  абразія – процес  переробки  (руйнування)  берегових  відкладів у 

прибережній  зоні  хвилями  та  прибоєм.   Даний  процес  може  відбуватися  з  

різною інтенсивністю та  потребує  постійного  моніторингу  за  швидкістю  

протікання. На період вишукувань, в нижній частині досліджуваного схилу, 

присутня берегоукріплювальна інженерна споруда. Слід проводити регулярний 

моніторинг за станом даної споруди та в разі її руйнування провести своєчасний 

ремонт.  

Суфозія – вилуговування і процес винесення з ґрунтів дрібних мінеральних 

часток підземними водами. Зазвичай виникає в піщанистих ґрунтах, рідше – в 

супісках. 

Розрізняють механічну і хімічну суфозію гірських порід. Під механічною 

розуміють розпушування порід (найчастіше пісків), навіть таких, що не містять 

розчинних речовин, і винесення дрібних часток із них струменями води, яка 

фільтрується. Під хімічною суфозією слід розуміти вилуговування і винесення з 

порід струменями води, яка фільтрується, водорозчинних солей (гіпсу, кам‘яної 

солі і т.д.). 

На досліджуваній ділянці, активізація суфозійних процесів в пісках ІГЕ-4 

може відбутися при значних значеннях градієнту потоку, як правило виникаючого 

при аварійних витоках води із водонесучих комунікацій.  
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Згідно з технічним завданням, нами, додатково до інженерно-геологічних 

вишукувань, було виконано розрахунок стійкості схилу.  

Опір зрушенню по поверхні ковзання розраховується для статичних умов. 

Уздовж всієї поверхні витримується критерій руйнування ґрунту, що приймається 

у вигляді закону Кулона. 

Реальна зрушуюча напруга, що отримується розрахунком, зіставляється з 

граничним опором зсуву, і результат цього порівняння виражається у вигляді 

коефіцієнта запасу стійкості K. Для обраної поверхні ковзання коефіцієнт K являє 

собою таке число, що якщо характеристики міцності (кут внутрішнього тертя і 

питоме зчеплення) уздовж всієї поверхні зменшені в K раз, то відокремлюваний 

масив в цілому виявиться в стані граничної рівноваги. Коефіцієнт запасу стійкості 

схилу (відкосу) - це мінімальний з коефіцієнтів запасу стійкості по всіх можливих 

поверхнях ковзання, що задовольняє заданим обмеженням (обмеження звичайно 

закладені в методі розрахунку). 

Реальна поверхня ковзання трьох мірна. Але в переважній більшості методів 

розрахунку, прийнята передумова про плоскої деформації, коли поверхня 

ковзання - циліндрична з утворюючими, паралельними поверхні схилу, а завдання 

зводиться до пошуку критичної направляючої, званої лінією ковзання. Такий 

підхід заснований на гіпотезі, що неврахування просторовості мало впливає на 

величину коефіцієнта запасу стійкості і йде в запас міцності. 

Використовуються різні, як правило, дуже обмежені класи можливих 

пробних ліній ковзання (дуги кіл або логарифмічних спіралей). Однак очевидно, 

що для істотно неоднорідних укосів і складної гідрогеологічної обстановки, які 

розглядаються в цій розробці, обмеження на вибір поверхні ковзання повинні 

бути мінімальними. В основі алгоритму розрахунку, реалізованого в програмі, 

лежить методика, запропонована в роботах В.Г.Федоровского і С.В.Курілло, 

Корпуса инженеров №1,  і заснована на методі змінного ступеня мобілізації опору 

зрушенню (МПСМ). 
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Розрахунок стійкості схилу і пошук найбільш вірогідною поверхні ковзання 

здійснюється при заданих інтервалах його початку і кінця. Задаються розміри 

зсувної ділянки схилу. У загальному випадку це чотири числа: r1, r2, що 

визначають інтервал зміни допустимих значень абсцис початку зсуву, і аналогічні 

дані для кінця зсуву - r3, r4. 

Розрахунок стійкості схилів перевіряється за геологічним розрізом 2-2. 

Характеристики ґрунтів прийняті   при умові водонасичення з урахуванням 

п’єзометричної кривої рівня води. 

Розрахунки проведені для випадків: 

- без навантаження (варіант №1); 

- з допустимим навантаженням по верху відкосу  (варіант №2); 

- з допустимим навантаженням поверху відкосу та по схилу (варіант №3). 

Допустиме навантаження прийняте таке, при якому коефіцієнта запасу 

стійкості наближається до значення  К=1.4 

Схема розрахункових ліній  поперечного перерізу відкосу по 2-2 

представлені на рисунках 

 

Варіант №1 
(без навантаження) 

 

Метод розрахунку: Федорівського-Курілло 
Схема відкосу 

Св.3 2.3
2.2

2.1Св.№2

0 13.323.331.341.3

 
Мал. 6.1 Схема відкосу по лінії розрізу 2-2 
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Таблиця 6.1 Список ґрунтів 
Найменування Кут 

внутрішнього 
тертя 

Питоме 
зчеплення 

Питома вага Питома вага у 
водонасиченому 

стані 

Тип 

 град Т/м2 Т/м3 Т/м3  
ІГЕ-2. Суглинок 
важкий, 
напівтвердий 

20 2.1 1.8 1.87   

ІГЕ-3. Глина тверда, 
легка 

18 3.2 1.66 1.73   

ІГЕ-4 . Пісок мілкий 
середньої щільності 

29 0 1.8 1.87   

ІГЕ-5. Глина 
напівтверда, легка 

17 3.8 1.77 1.84 Водотрив 

ІГЕ-6. Мергель 22 1.9 1.78 1.85   
ІГЕ-1. Насипний 
суглинок з 
включенням піску 

19 1.4 1.75 1.82   

 

Таблиця 6.2 Свердловини 
Найменування Координата (м) Опис свердловини 

 Грунт Відмітка верхньої межі 
1) Св.№2 41.3 ІГЕ-2. Суглинок важкий, 

напівтвердий 
17.2 

  ІГЕ-3. Глина тверда, 
легка 

6.8 

  ІГЕ-4 . Пісок мілкий 
середньої щільності 

5.2 

  ІГЕ-5. Глина напівтверда, 
легка 

-4.3 

  ІГЕ-6. Мергель -5.7 
2) 2.1 31.3 ІГЕ-2. Суглинок важкий, 

напівтвердий 
15.17 

  ІГЕ-3. Глина тверда, 
легка 

6.7 

  ІГЕ-4 . Пісок мілкий 
середньої щільності 

5.15 

  ІГЕ-5. Глина напівтверда, 
легка 

-3.88 

  ІГЕ-6. Мергель -5.36 
3) 2.2 23.3 ІГЕ-2. Суглинок важкий, 

напівтвердий 
10.37 

  ІГЕ-3. Глина тверда, 
легка 

6.61 

  ІГЕ-4 . Пісок мілкий 
середньої щільності 

5.1 

  ІГЕ-5. Глина напівтверда, 
легка 

-4 

  ІГЕ-6. Мергель -5.47 
4) 2.3 13.3 ІГЕ-1. Насипний 

суглинок з включенням 
піску 

6.84 

  ІГЕ-3. Глина тверда, 
легка 

6.26 

  ІГЕ-4 . Пісок мілкий 
середньої щільності 

5.06 

  ІГЕ-5. Глина напівтверда, 
легка 

-4.15 

  ІГЕ-6. Мергель -5.58 
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Продовження таблиці 6.2 

5) Св.3 0 ІГЕ-1. Насипний 
суглинок з включенням 
піску 

6.6 

  ІГЕ-4 . Пісок мілкий 
середньої щільності 

5 

  ІГЕ-5. Глина напівтверда, 
легка 

-4.3 

  ІГЕ-6. Мергель -5.7 
 

Таблиця 6.3 Рівні ґрунтових вод 

Скважина Номер водного горизонта Отметка (м) 
1) Св.№2 1 0.1 
2) 2.1 1 0.1 
3) 2.2 1 0.1 
4) 2.3 1 0.1 
5) Св.3 1 0.1 

 

Таблиця 6.4 Навантаження 
Номер 

свердлов. 
Вертикальна ліворуч Вертикальна праворуч Горизонтальна ліворуч Горизонтальна 

праворуч 
 Т/м Т/м Т/м Т/м 
1 0 0 0 0 
2 0 0 0 0 
3 0 0 0 0 
4 0 0 0 0 
5 0 0 0 0 

 
 Прискорення в ґрунті при сейсмічній дії 0 м/сек^2 
 Кут додатку сейсмічного навантаження 0 град 
 

Таблиця 6.5 Параметри розрахунку 
Номер задачі Ліва межа початку 

зсуву 
Права межа початку 

зсуву 
Ліва межа кінця зсуву Ліва межа кінця зсуву 

 м м м  
1 10 20 30 40 
2 0 10 30 50 
3 20 40 60 80 
4 15 25 35 40 

 
 Допустима похибка 0,01 м 

 
Таблиця 6.6 Лінії ковзання 

 
Номер задачі Коефіцієнт запасу стійкості Колір лінії 

ковзання 
1 1.765 

2 1.766 

3 2.915 

4 1.9 
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Мал. 6.2 Розрахункова схема схилу без навантаження по лінії розрізу 2-2 
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Таблиця 6.7 Значення координат та глибин 
Координата X Глибина Координата X Глубина 

 

Глибина Глубина 
 

м м м м 
 

м м 
 

Задача  1 Задача  4 
11 0 15 0 

12.755 1.24 16.541 1.653 
13.3 1.627 18.081 3.095 

14.51 2.757 19.622 4.325 
16.265 4.538 21.162 5.152 
18.02 5.086 22.703 6.011 
19.775 6.896 23.3 6.027 
21.53 7.543 24.243 6.85 
23.285 6.944 25.784 7.285 
23.3 6.949 27.324 7.56 

25.04 7.402 28.865 7.822 
26.795 7.857 30.406 7.876 
28.55 7.951 31.3 7.8 
30.305 7.81 31.946 7.465 
31.3 7.605 33.487 6.489 

32.06 7.127 35.027 5.303 
33.815 5.806 36.568 3.858 
35.57 4.242 38.108 2.298 
37.325 2.433   

Задача  2 Задача  3 
10 0 20 0 

11.898 1.161 22.667 2.747 
13.3 2.059 23.3 3.235 

13.796 2.478 25.333 4.939 
15.693 3.778 28 6.522 
17.591 5.538 30.667 8.089 
19.489 5.98 31.3 8.444 
21.387 7.179 33.333 8.792 
23.284 7.111 36 9.207 
23.3 7.102 38.667 9.418 

25.182 7.503 41.3 9.428 
27.08 8.132 41.333 9.42 
28.978 8.246 44 8.017 
30.876 8.172 46.667 6.494 
31.3 8.097 49.333 4.935 

32.773 7.234 52 3.423 
34.671 5.88 54.667 1.957 
36.569 4.281 57.333 0.705 
38.467 2.437 60 0 

 

Мінімальний запас стійкості відкосу становить 1.765. 
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Варіант 2. 
(з допустимим навантаженням по верху відкосу ). 

Ґрунтові умови аналогічні варіанту 1 . 
Навантаження по верху відкосу Р=5т/м2. 
 

Таблиця 6.8 Навантаження 
 

Номер 
свердлов. 

Вертикальна ліворуч Вертикальна праворуч Горизонтальна ліворуч Горизонтальна 
праворуч 

 Т/м Т/м Т/м Т/м 
1 5 5 0 0 
2 0 5 0 0 
3 0 0 0 0 
4 0 0 0 0 
5 0 0 0 0 

Вертикальные нагрузки

Горизонтальные нагрузки
 

Рис. 6.3  Схематичне зображення горизонтальних та вертикальних навантажень 
 

Прискорення в ґрунті при сейсмічній дії 0 м/сек^2 
 Кут додатку сейсмічного навантаження 0 град 
 

Таблиця 6.9 Параметри розрахунку 
Номер задачі Ліва межа початку 

зсуву 
Права межа початку 

зсуву 
Ліва межа кінця зсуву Ліва межа кінця зсуву 

 м м м  
1 10 20 30 40 
2 0 10 30 50 
3 20 40 60 80 
4 15 25 35 40 

Допустима похибка 0,01 м 
 

Таблиця 6.10 Лінії ковзання 
 

Номер задачі Коефіцієнт запасу стійкості Колір лінії 
ковзання 

1 1.496 

2 1.393 

3 2.555 

4 1.568 
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Мал. 6.4 Розрахункова схема схилу з допустимим навантаження по верху відкосу по лінії 

розрізу 2-2 
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Таблиця 6.11 Значення координат та глибин 

Координата X Глибина Координата X Глибина 
м м м м 

Задача  1 Задача  4 
13.167 0 17.658 0 
13.3 0.085 19.139 1.225 

14.956 1.892 20.619 2.273 
16.744 3.46 22.1 3.142 
18.533 4.895 23.3 3.701 
20.322 5.147 23.581 3.896 
22.111 6.435 25.061 4.762 
23.3 6.63 26.542 5.443 
23.9 6.574 28.022 5.939 

25.689 7.693 29.503 6.249 
27.478 7.636 30.983 6.376 
29.267 7.794 31.3 6.388 
31.056 7.705 32.464 5.856 
31.3 7.672 33.944 5.031 

32.844 6.753 35.425 4.03 
34.633 5.451 36.906 2.855 
36.422 3.893 38.386 1.51 
38.211 2.077 39.867 0 

40 0.233   
Задача  2 Задача  3 

10 0 20 0 
11.902 1.656 22.667 2.747 
13.3 2.248 23.3 3.235 

13.804 3.207 25.333 4.919 
15.707 4.599 28 6.522 
17.609 4.959 30.667 8.089 
19.511 6.607 31.3 8.464 
21.413 7.679 33.333 8.834 
23.3 7.475 36 9.207 

23.316 7.487 38.667 9.418 
25.218 7.479 41.3 9.428 
27.12 7.679 41.333 9.42 
29.022 7.617 44 7.934 
30.924 7.27 46.667 6.411 
31.3 7.164 49.333 4.852 

32.827 5.958 52 3.256 
34.729 4.331 54.667 1.791 
36.631 2.46 57.333 0.622 
38.533 0.267 60 0 

 

Мінімальний запас стійкості відкосу становить 1.393. 
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Варіант 3. 
(з допустимим навантаженням по верху відкосу та по схилу). 

 
Таблиця 6.12 Навантаження 

Номер 
свердлов. 

Вертикальна ліворуч Вертикальна праворуч Горизонтальна ліворуч Горизонтальна 
праворуч 

 Т/м Т/м Т/м Т/м 
1 5 5 0 0 
2 5 5 0 0 
3 5 5 0 0 
4 0 5 0 0 
5 0 0 0 0 

Вертикальные нагрузки

Горизонтальные нагрузки
 

Рис. 6.5  Схематичне зображення горизонтальних та вертикальних навантажень 

Прискорення в ґрунті при сейсмічній дії 0 м/сек^2 
 Кут додатку сейсмічного навантаження 0 град 
 

Таблиця 6.13 Параметри розрахунку 

Номер задачі Ліва межа початку 
зсуву 

Права межа початку 
зсуву 

Ліва межа кінця зсуву Ліва межа кінця зсуву 

 м м м  
1 10 20 30 40 
2 0 10 30 50 
3 20 40 60 80 
4 15 25 35 40 
 

 Допустима похибка 0,01 м 
 

Таблиця 6.14 Лінії ковзання 
 

Номер задачі Коефіцієнт запасу стійкості  Колір лінії 
ковзання 

1 1.575 

2 1.497 

3 2.807 

4 1.685 
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Мал. 6.6 Розрахункова схема схилу з допустимим навантаження по верху відкосу та по схилу  

по лінії розрізу 2-2 
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Таблиця 6.15 Значення координат та глибин 

Координата X Глибина Координата X Глибина 
м м м м 

Задача  1 Задача  4 
10 0 15 0 

11.83 1.183 16.407 0.937 
13.3 2.325 17.813 1.729 

13.66 2.469 19.22 2.374 
15.49 3.224 20.626 2.873 
17.32 4.636 22.033 3.055 
19.15 4.828 23.3 3.483 
20.98 5.845 23.439 3.468 
22.81 5.633 24.846 3.958 
23.3 5.821 26.252 4.133 

24.64 5.745 27.659 4.248 
26.47 6.183 29.065 4.217 
28.3 6.155 30.472 4.041 

30.13 5.888 31.3 3.857 
31.3 5.579 31.878 3.492 

31.96 5.12 33.285 2.47 
33.79 3.65 34.691 1.306 
35.62 2.055 36.098 0 
37.45 0.225   

Задача  2 Задача  3 
8 0 20 0 

9.917 1.273 22.667 2.747 
11.833 2.336 23.3 3.319 
13.3 3.079 25.333 4.939 

13.75 3.158 28 6.522 
15.667 4.772 30.667 8.027 
17.583 5.098 31.3 8.402 
19.5 6.171 33.333 8.792 

21.417 5.949 36 9.207 
23.3 6.069 38.667 9.418 

23.333 6.052 41.3 9.428 
25.25 6.808 41.333 9.42 
27.167 6.534 44 8.017 
29.083 6.121 46.667 6.578 

31 5.45 49.333 5.102 
31.3 5.324 52 3.589 

32.917 3.956 54.667 2.041 
34.833 2.133 57.333 0.789 
36.75 0.25 60 0 

Мінімальний запас стійкості відкосу становить 1.497. 

Загальний висновок по розрахункам стійкості: 

1. Стійкість відкосу в природному стані забезпечена. Запас стійкості 

відкосу становить 1.765 . 

2. Допустиме навантаження на верх відкосу становить до 5 т/м2. Запас 

стійкості відкосу при навантажені 5т/м2 становить 1.393. 

3. Допустиме навантаження на верх відкосу та схил  становить 5 т/м2. Запас 

стійкості відкосу становить 1.497 (за рахунок довантаження схилу 

відкосу запас стійкості збільшується). 
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7. ПРОГНОЗ ЗМІНИ ІНЖЕНЕРНО-ГЕОЛОГІЧНИХ УМОВ 

 Техногенна діяльність людини може призвести до негативних змін 

інженерно-геологічних умов. Проходка будівельних котлованів, траншей, 

порушення природного стоку атмосферних опадів і талих вод за межами ділянки, 

прокладка водогінних комунікацій і витік води з них, забудова значної території, 

укладання асфальту або інших твердих покриттів на великих площах (зменшення 

активної площі фільтрації), може привести до зміни умов міграції вологи в зоні 

аерації, а саме у верхній частині розрізу. 

 У складі пошукового прогнозу при інженерно-геологічних вишукуваннях 

на досліджуваній ділянці слід зазначити наступні ймовірні зміни інженерно-

геологічних умов: 

- при аварійних витоках води із водогону  відбудеться підйом рівня 

підземних вод і подальше зволоження ґрунтів, яке призведе до зменшення їх 

несучої здатності, а також до порушення нормальної експлуатації будівель і 

споруд на прилеглій території; 

- при аварійних витоках води із водонесучих комунікацій може 

розпочатися активізація суфозійних процесів в пісках ІГЕ-4.  

 Основними техногенними факторами, що можуть впливати на інженерно-

геологічну ситуацію, є: 

-    розробка ґрунтів способами, що порушують структуру ґрунтів; 

- неправильне вертикальне планування рельєфу, що призводить до 

концентрації поверхневих вод та проникнення їх до підошви фундаментів.  
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У складі нормативного прогнозу необхідно відзначити наступні заходи: 

  - вертикальним плануванням території організувати надійне відведення 

дощових і талих вод за межі ділянки; 

- забезпечити якісне ущільнення зворотних засипок пазух котлованів; 

- не допускати аварійних витоків з підземних водоносних комунікацій. 

 При відповідному обґрунтуванні проекту і дотриманні будівельних норм, 

запроектоване будівництво не вплине на навколишнє середовище. 
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8. ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 

1. Ділянка вишукувань розташована за адресою: Миколаївська область, 

Очаківський район, с. Чорноморка, вул. Приморська 72/1, в зоні зчленування 

корінного схилу водороздільної рівнини з крутим берегом Чорного моря. 

2. Ділянка робіт по сукупності факторів вказаних в ДБН А.2.1-1-2008 

(додаток Ж) відноситься до II (середньої складності) категорії складності 

інженерно-геологічних умов.  

У відповідності до ДБН В.1.1-12-2014 (зміна №1) «Будівництво у сейсмічних 

районах України» інтенсивність сейсмічних дій у балах шкали MSK-64 для 

району будівництва згідно карти ЗСР-2004-А складає 6 балів. 

Згідно таблиці 5.1 ДБН В.1.1-12-2014: 

- категорія  ґрунтів  за  сейсмічними  властивостями – IІ (друга); 

- швидкість  поширення сейсмічних хвиль в ґрунті – 500 м/с<Vs< 800м/с; 

- нормативна сейсмічність майданчику будівництва – 6 балів. 

3. В геологічному розрізі на розвідану глибину до 15,0 м виділені наступні 

інженерно-геологічні елементи: 

ІГЕ-1  –  Насипний важкий суглинок, з вкл. піску, злежаний; 

ІГЕ-2 – Суглинок важкий, напівтвердий, від коричневого та бурого до сірого; 

ІГЕ-3 – Глина легка, тверда, зеленувато-сіра; 

ІГЕ-4 – Пісок мілкий, середньої щільності, від малого ступеню 

водонасичення до насиченого водою, від сірого до жовтого, з вкл. зерен кварцу та 

з лінзами супіску та суглинку; 

ІГЕ-5 – Глина легка, напівтверда, озалізнена, з лінзами мергелю, світло-сіра; 

ІГЕ-6 – Мергель (за номенклатурою - супісок твердий, озалізнений, світло-

сірий). 

4. На період вишукувань (жовтень-листопад 2020 р) ґрунтові води у межах 

ділянки робіт залягають на глибині 6,9-17,1 м у неогенових відкладах. 
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По ступеню агресивного впливу на бетон марки по водопроникності W4 

ґрунтові води середньоагресивні стосовно портландцементу по ДСТУ Б В 2.7 – 46 

– 2010. По ступені агресивного впливу на арматури залізобетонні конструкції 

вода неагресивна при постійному зануренні й середньоагресивна при 

періодичному змочуванні.  

5. Ґрунти, вище рівня ґрунтових вод, по найгіршим характеристикам, згідно 

ДСТУ Б В.2.6-145-2010, середньоагресивні до бетону марки W4 та неагресивні до 

залізобетонних конструкцій. Корозійна агресивність ґрунтів, згідно ДСТУ Б 

В.2.6-193:2013, до алюмінієвих оболонок – висока, до свинцевих оболонок – 

висока, до сталі – середня.   

6. Нормативна середньобагаторічна глибина сезонного промерзання ґрунтів 

становить 0,8 м. 

7. Із несприятливих сучасних фізико-геологічних процесів і явищ у межах 

описуваної території слід зазначити берегову абразію та можливість активізації 

суфозійних процесів. 

Аналіз стійкості досліджуваного схилу показав наступне: 

- Стійкість відкосу в природному стані забезпечена. Запас стійкості відкосу 

становить 1.765. 

- Допустиме навантаження на верх відкосу становить до 5 т/м2. Запас 

стійкості відкосу при навантажені 5т/м2 становить 1.393. 

- Допустиме навантаження на верх відкосу та схил  становить 5 т/м2. Запас 

стійкості відкосу становить 1.497 (за рахунок довантаження схилу відкосу запас 

стійкості збільшується). 

Враховуючи вищезазначене, рекомендується: 

 - вертикальним плануванням території організувати надійне відведення 

дощових і талих вод за межі ділянки; 

- забезпечити якісне ущільнення зворотних засипок пазух котлованів; 

- не допускати аварійних витоків з підземних водоносних комунікацій, для 

чого вони повинні бути доступними для контролю над їх технічним станом; 
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- проводити регулярний моніторинг за станом берегоукріплювальної 

інженерної споруди та в разі її руйнування провести своєчасний ремонт; 

-  при проектуванні та будівництві, не перевищувати допустиме 

навантаження на верх відкосу та схил; 

-  для підвищення запасу стійкості доцільно довантажити схил відкосу.  

8. Природною основою проектованих споруд можуть слугувати всі виділені 

ІГЕ (з урахуванням глибини сезонного промерзання).  

Вибір типу та глибина закладання фундаменту проводиться 

проектувальником на основі техніко-економічних варіантів з урахуванням 

інженерно-геологічних умов та особливостей проектованого будівництва. 
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Методи лабораторного визначення характеристик міцності і 

деформованості. Державний стандарт України. 

9. ДСТУ-Н Б В.1.1-27:2010. Захист від небезпечних геологічних процесів, 

шкідливих експлуатаційних впливів, від пожежі. Будівельна кліматологія. 

Національний стандарт України. Київ. 2011 р. 

10. Пособие по проектированию оснований зданий и сооружений (к СНиП 

2.02.01-83). НИИОСП. М. 198 (ДБН В.2.1-10:2018). 

11. ДСТУ 8855:2019 Будівлі та споруди. Визначення класу наслідків 

(відповідальності). 

12. ДБН А.3.2-2-2009 Охорона праці і промислова безпека в будівництві. СНиП 

ІІІ-4-80*. 

13. Внутрішньовідомчі "Правила техніки безпеки при вишукувальних роботах" 

14. ДБН В.1.2-2:2006 Система забезпечення надійності та безпеки будівельних 

об’єктів. Навантаження і впливи. Норми проектування.  
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15. ДСТУ Б В. 2.1-5-96 (ГОСТ 20522-96) Основи та підвалини будинків і 

споруд. Грунти. Методи статистичної обробки результатів випробувань.  

16. ДБН В.1.1-24:2009 Захист від небезпечних геологічних процесів, шкідливих 

експлуатаційних впливів, від пожежі. Захист від небезпечних геологічних 

процесів. Основні положення проектування. Київ. 2010 р.  
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Додаток А 
КАТАЛОГ РОЗВІДУВАЛЬНИХ СВЕРДЛОВИН 

 

№ 

Свердл. 

та її 

номер 

Місце розташування 

свердловини 

Дата 

буріння 

Глиб. 

свердл. м. 

Абс. 

відмітка 

устя. м 

РГВ 

м. 

Метод  

буріння 

1 с.1 

Миколаївська область, 

Очаківський район,  

с. Чорноморка,  

вул. Приморська 72/1 

21.10.2020 15,0 6,7 7,0 механічний 

2 с.2 

Миколаївська область, 

Очаківський район,  

с. Чорноморка,  

вул. Приморська 72/1 

05.11.2020 17,5 17,2 17,1 механічний 

3 с.3 

Миколаївська область, 

Очаківський район,  

с. Чорноморка,  

вул. Приморська 72/1 

05.11.2020 15,0 6,6 7,0 механічний 

4 с.4 

Миколаївська область, 

Очаківський район,  

с. Чорноморка,  

вул. Приморська 72/1 

05.11.2020 15,0 6,6 6,9 механічний 
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Додаток Б 
ОПИС РОЗВІДУВАЛЬНИХ СВЕРДЛОВИН 

 
Свердловина № 1 

  Місце розташування: Миколаївська область, Очаківський район,  

     с. Чорноморка, вул. Приморська 72/1 

Положення в рельєфі: зона зчленування корінного схилу водороздільної рівнини  

з крутим берегом Чорного моря 

Абсолютна відмітка устя: 6,7 м  

Дата буріння: 21.10.2020 р.  

№

  

Геол. 

індекс Н
ом

ер
 

ІГ
Е

 

Літологічний опис порід 

Глиб. 

залягання 

шару, м 

Потуж.

шару,  

м Р
Г

В
, м

 

від до 

1 tIV 1 Насипний важкий суглинок, з вкл. піску, 
злежаний 0,0 1,7 1,7 

 

 

 

 

7,0 
2 

N 

4 

Пісок мілкий, середньої щільності, від малого 
ступеню водонасичення до насиченого водою, 
від сірого до жовтого, з вкл. зерен кварцу та з 
лінзами супіску та суглинку 1,7 10,6 8,9 

3 5 Глина легка, напівтверда, озалізнена, з лінзами 
мергелю, світло-сіра 10,6 12,2 1,6 

4 6 Мергель (за номенклатурою - супісок твердий, 
озалізнений, світло-сірий) 12,2 15,0 2,8 

 

Свердловина № 2 

  Місце розташування: Миколаївська область, Очаківський район,  

     с. Чорноморка, вул. Приморська 72/1 

Положення в рельєфі: зона зчленування корінного схилу водороздільної рівнини  

з крутим берегом Чорного моря 

Абсолютна відмітка устя: 17,2 м  

Дата буріння: 05.11.2020 р.  

№

  

Геол. 

індекс Н
ом

ер
 

ІГ
Е

 

Літологічний опис порід 

Глиб. 

залягання 

шару, м 

Потуж.

шару,  

м Р
Г

В
, м

 

від до 

1 dIІІ-ІV 2 Суглинок важкий, напівтвердий, від 
коричневого та бурого до сірого 0,0 10,4 10,4 

   
17

,1
   

2 

N 

3 Глина легка, тверда, зеленувато-сіра 10,4 12,0 1,6 

3 4 

Пісок мілкий, середньої щільності, від малого 
ступеню водонасичення до насиченого водою, 
від сірого до жовтого, з вкл. зерен кварцу та з 
лінзами супіску та суглинку  12,0 17,5 5,5 
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Продовження додатку Б 
Свердловина № 3 

  Місце розташування: Миколаївська область, Очаківський район,  

     с. Чорноморка, вул. Приморська 72/1 

Положення в рельєфі: зона зчленування корінного схилу водороздільної рівнини  

з крутим берегом Чорного моря 

Абсолютна відмітка устя: 6,6 м  

Дата буріння: 05.11.2020 р.  

№

  

Геол. 

індекс Н
ом

ер
 

ІГ
Е

 

Літологічний опис порід 

Глиб. 

залягання 

шару, м 

Потуж.

шару,  

м Р
Г

В
, м

 

від до 

1 tIV 1 Насипний важкий суглинок, з вкл. піску, 
злежаний 0,0 1,6 1,6 

 

 

 

 

7,0 
2 

N 

4 

Пісок мілкий, середньої щільності, від малого 
ступеню водонасичення до насиченого водою, 
від сірого до жовтого, з вкл. зерен кварцу та з 
лінзами супіску та суглинку 1,6 10,9 9,3 

3 5 Глина легка, напівтверда, озалізнена, з лінзами 
мергелю, світло-сіра 10,9 12,3 1,4 

4 6 Мергель (за номенклатурою - супісок твердий, 
озалізнений, світло-сірий) 12,3 15,0 2,7 

 

Свердловина № 4 

  Місце розташування: Миколаївська область, Очаківський район,  

     с. Чорноморка, вул. Приморська 72/1 

Положення в рельєфі: зона зчленування корінного схилу водороздільної рівнини  

з крутим берегом Чорного моря 

Абсолютна відмітка устя: 6,6 м  

Дата буріння: 05.11.2020 р.  

№

  

Геол. 

індекс Н
ом

ер
 

ІГ
Е

 

Літологічний опис порід 

Глиб. 

залягання 

шару, м 

Потуж.

шару,  

м Р
Г

В
, м

 

від до 

1 tIV 1 Насипний важкий суглинок, з вкл. піску, 
злежаний 0,0 1,6 1,6 

 

 

 

 

6,9 
2 

N 

4 

Пісок мілкий, середньої щільності, від малого 
ступеню водонасичення до насиченого водою, 
від сірого до жовтого, з вкл. зерен кварцу та з 
лінзами супіску та суглинку 1,6 10,7 9,1 

3 5 Глина легка, напівтверда, озалізнена, з лінзами 
мергелю, світло-сіра 10,7 12,1 1,4 

4 6 Мергель (за номенклатурою - супісок твердий, 
озалізнений, світло-сірий) 12,1 15,0 2,9 
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Продовження додатку В 
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    Додаток Г

13543

1

Глуб. отбора образца, м: 0,5- 0,7

Тип грунта: Насыпной суглинок

ИГЭ № 1

Объект:

Анионы мг мг-экв % Катионы мг мг-экв %

HCO 3 139 0,23 0,014 Са 163 0,81 0,016

Cl 103 0,29 0,010 Мg 29 0,24 0,003

SO 4 711 1,48 0,071 Fe 11 0,04 0,001

NO 3 13 0,021 0,0013 Na+K 232 0,93 0,023

сумма ионов, % 2,02 2,02
0,14 0,12

102,9

7,98

W4 W6 W8

ср.а. н.а. н.а.

н.а. н.а. н.а.

н.а. н.а. н.а.

н.а.

Примечания: нормальная

2. н.а. - грунты неагрессивны, сл.а. - слабо агрессивны, 

ср.а. - средне агрессивны, сил.а. - сильно агрессивны

Главный геолог Мисюра Ю.В.

Степень агрессивности по ДСТУ Б В.2.6-145- 2010 (таблица Б.1)

Свинец

низкая 

 средняя

Углеродистая сталь

Ион железа

Наихудший показатель  высокая  высокая

 не агр.

Нитрат-ион

Водородный показатель

Хлор-ион

Средняя плотность катодн. тока (лаб)  средняя

№ выработки:

Алюминий

 высокая

 высокая

 средняя

Наименование типа засоления

«Будівництво гірок за адресою: Миколаївська область, Очаківський район, 
с. Чорноморка, вул. Приморська 72/1»

РЕЗУЛЬТАТИ ХІМІЧНОГО АНАЛІЗУ ВОДНОЇ ВИТЯЖКИ ГРУНТУ

Грунт по степени засоления

Сумма ионов, %

pH

Гумус, %

ДСТУ Б В.2.1-2-96

1. Зона влажности по ДБН В.2.6-31

На портландцемент согласно ДСТУ Б В.2.7-46

На портландцемент согласно ДСТУ Б В.2.7-46 с 

содержанием С3S не больше 65%, С3А не больше 7%, 

С3А+С4АF не больше 22% и шлакопортландцементе

На сульфатостойких цементах согласно ДСТУ Б В.2.7-85

 средняя

 высокая

Удельное эл. сопротивление (лаб)

На железобетонные конструкции     по табл. А.7 ДСТУ Б В.2.6-145- 2010

К бетонам 

Ср. плотность катодн. тока, А/м2 (лаб)

Удельное эл. сопротивление, Ом*м (лаб)

Протокол  № 

ДБН В.2.3-4:2007 таб. 6-2

Агрессивность к оболочкам кабелей по ДСТУ Б В.2.6-193:2013

Гумус

48



    Додаток Г

13544

2

Глуб. отбора образца, м: 1,5- 1,7

Тип грунта: суглинок полутвердый

ИГЭ № 2

Объект:

Анионы мг мг-экв % Катионы мг мг-экв %

HCO 3 90 0,15 0,009 Са 91 0,45 0,009

Cl 54 0,15 0,005 Мg 18 0,15 0,002

SO 4 452 0,94 0,045 Fe 6 0,02 0,001

NO 3 8 0,013 0,0008 Na+K 157 0,63 0,016

сумма ионов, % 1,25 1,25
0,09 0,14

95,7

7,36

W4 W6 W8

сл.а. н.а. н.а.

н.а. н.а. н.а.

н.а. н.а. н.а.

н.а.

Примечания: нормальная

2. н.а. - грунты неагрессивны, сл.а. - слабо агрессивны, 

ср.а. - средне агрессивны, сил.а. - сильно агрессивны

Главный геолог Мисюра Ю.В.

На железобетонные конструкции     по табл. А.7 ДСТУ Б В.2.6-145- 2010

К бетонам 

Ср. плотность катодн. тока, А/м2 (лаб)

Удельное эл. сопротивление, Ом*м (лаб)

Протокол  № 

ДБН В.2.3-4:2007 таб. 6-2

Агрессивность к оболочкам кабелей по ДСТУ Б В.2.6-193:2013

Гумус

1. Зона влажности по ДБН В.2.6-31

На портландцемент согласно ДСТУ Б В.2.7-46

На портландцемент согласно ДСТУ Б В.2.7-46 с 

содержанием С3S не больше 65%, С3А не больше 7%, 

С3А+С4АF не больше 22% и шлакопортландцементе

На сульфатостойких цементах согласно ДСТУ Б В.2.7-85

 низкая

 средняя

Удельное эл. сопротивление (лаб)

РЕЗУЛЬТАТИ ХІМІЧНОГО АНАЛІЗУ ВОДНОЇ ВИТЯЖКИ ГРУНТУ

Грунт по степени засоления

Сумма ионов, %

pH

Гумус, %

ДСТУ Б В.2.1-2-96

 средняя

№ выработки:

Алюминий

 высокая

 средняя

 низкая

Наименование типа засоления

«Будівництво гірок за адресою: Миколаївська область, Очаківський район, 
с. Чорноморка, вул. Приморська 72/1»

 средняя  высокая

 не агр.

Нитрат-ион

Водородный показатель

Хлор-ион

Средняя плотность катодн. тока (лаб)

Степень агрессивности по ДСТУ Б В.2.6-145- 2010 (таблица Б.1)

Свинец

низкая 

 средняя

Углеродистая сталь

Ион железа

Наихудший показатель
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    Додаток Г

13545

4

Глуб. отбора образца, м: 2,0- 2,2

Тип грунта: песок 

ИГЭ № 4

Объект:

Анионы мг мг-экв % Катионы мг мг-экв %

HCO 3 67 0,11 0,007 Са 29 0,14 0,003

Cl 12 0,03 0,001 Мg 9 0,07 0,001

SO 4 136 0,28 0,014 Fe 3 0,01 0,000

NO 3 1 0,002 0,0001 Na+K 50 0,20 0,005

сумма ионов, % 0,43 0,43
0,03 0,02

1602,3

7,14

W4 W6 W8

н.а. н.а. н.а.

н.а. н.а. н.а.

н.а. н.а. н.а.

н.а.

Примечания: нормальная

2. н.а. - грунты неагрессивны, сл.а. - слабо агрессивны, 

ср.а. - средне агрессивны, сил.а. - сильно агрессивны

Главный геолог Мисюра Ю.В.

Степень агрессивности по ДСТУ Б В.2.6-145- 2010 (таблица Б.1)

Свинец

низкая 

 низкая

Углеродистая сталь

Ион железа

Наихудший показатель  низкая  средняя

 не агр.

Нитрат-ион

Водородный показатель

Хлор-ион

Средняя плотность катодн. тока (лаб)  низкая

№ выработки:

Алюминий

 средняя

 средняя

 низкая

Наименование типа засоления

«Будівництво гірок за адресою: Миколаївська область, Очаківський район, 
с. Чорноморка, вул. Приморська 72/1»

РЕЗУЛЬТАТИ ХІМІЧНОГО АНАЛІЗУ ВОДНОЇ ВИТЯЖКИ ГРУНТУ

Грунт по степени засоления

Сумма ионов, %

pH

Гумус, %

ДСТУ Б В.2.1-2-96

1. Зона влажности по ДБН В.2.6-31

На портландцемент согласно ДСТУ Б В.2.7-46

На портландцемент согласно ДСТУ Б В.2.7-46 с 

содержанием С3S не больше 65%, С3А не больше 7%, 

С3А+С4АF не больше 22% и шлакопортландцементе

На сульфатостойких цементах согласно ДСТУ Б В.2.7-85

 низкая

 низкая

Удельное эл. сопротивление (лаб)

На железобетонные конструкции     по табл. А.7 ДСТУ Б В.2.6-145- 2010

К бетонам 

Ср. плотность катодн. тока, А/м2 (лаб)

Удельное эл. сопротивление, Ом*м (лаб)

Протокол  № 

ДБН В.2.3-4:2007 таб. 6-2

Агрессивность к оболочкам кабелей по ДСТУ Б В.2.6-193:2013

Гумус

50



 

 

1509/1452-4 
     51 

Аркуш 

Дата Підпис №док. Арк. Кільк. Зм. 

Формат А4 

 

Додаток Д 



 

 

1509/1452-4 
     52 

Аркуш 

Дата Підпис №док. Арк. Кільк. Зм. 

Формат А4 

 

Продовження додатку Д 

 



 

 

1509/1452-4 
     53 

Аркуш 

Дата Підпис №док. Арк. Кільк. Зм. 

Формат А4 

 

Продовження додатку Д 

  



 

 

1509/1452-4 
     54 

Аркуш 

Дата Підпис №док. Арк. Кільк. Зм. 

Формат А4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ГРАФІЧНІ ДОДАТКИ 

 

 



ОГЛЯДОВА КАРТА М 1:100000

Аркуш 1

Миколаївська область, Очаківський район,
с. Чорноморка, вул. Приморська 72/1

досліджувана
    ділянка



План розташування свердловин М 1:500

АркушСтадія Аркушів

РП

№док. ДатаПідпис

Розроб .

Ізм. Кіл. Арк.

2
Інженерно-геологічні

 умовиПеревір. Мисюра Ю.

11.20

1509/1452-4
«Будівництво гірок за адресою:

Миколаївська область, Очаківський район,
с. Чорноморка, вул. Приморська 72/1»

11.20

Гораш Д.

ТОВ "Інженерний
центр "Геобест"

2020 р 067-508-42-26

План розташування свердловин М 1:500

Пн

Пд

СхЗх

 - геолого-літологічний розріз та його номер

 - розвідувальна свердловина та її номер

1

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

1
 - відмітка устя свердловини

с.1
6,7

 с.2
17,2

с.1
6,7

с.3
6,6

с.4
6,6 1

2
2

1



АркушСтадія Аркушів

РП

№док. ДатаПідпис

Розроб .

Ізм. Кіл. Арк.

3

Інженерно-геологічний розріз 1-1

Інженерно-геологічні
 умовиПеревір. Мисюра Ю.

Гораш Д. 11.20

11.20

ТОВ "Інженерний
центр "Геобест"

2020 р 067-508-42-26

1tIV
 - Насипний важкий суглинок , з вкл.
піску, злежаний

4N
 - Пісок мілкий, середньої щільності, від малого
ступеню водонасичення до насиченого водою , від
сірого до жовтого, з вкл. зерен кварцу та
з лінзами супіску та суглинку

5N  - Глина легка, напівтверда, озалізнена, з
лінзами мергелю, світло-сіра

6N  - Мергель (за номенклатурою - супісок твердий,
озалізнений, світло-сірий)

III. Різне:
Свердловина:
Підземні води:
 зліва: в чисельнику - відмітка РГВ, м;
              в знаменику - дата заміру РГВ, м;
 справа: глибина залягання РГВ, м.

Залягання шару:
справа - глибина, м.

15,0

7,0

 - рівень грунтових вод;
 - літологічна границя;

3  - номер інженерно-геологічного елементу

21.10.20р
-0,4

1,6

- глибина  відбору зразків грунту

6,0

4,0

2,0

0,0

-2,0

-4,0

-6,0

-8,0

-10,0

Номер виробки

Відстань, м 14,1
Абс. від. устя, м 6,7

с.1

ІНЖЕНЕРНО-ГЕОЛОГІЧНИЙ РОЗРІЗ 1-1
Масштаб:
Гор.   1:200
Верт. 1:200

15,0

1,7

7,0

10,6

12,2

21.10.20р
-0,3

6,6
с.4

15,0

6,6
с.3

15,0

16,5

1,61,6

7,005.11.20р
-0,46,905.11.20р

-0,3

10,9

12,3

10,7

12,1

1509/1452-4
«Будівництво гірок за адресою:

Миколаївська область, Очаківський район,
с. Чорноморка, вул. Приморська 72/1»

Умовні позначення:

tIV              - сучасні техногенні відклади
N              - неогенові відклади

I. Стратиграфо-генетичні:

tIV

N

N

II. Літологічні:



Умовні позначення:

II. Літологічні:

tIV              - сучасні техногенні відклади
dIІІ-IV           - верхньочетвертинно-сучасні делювіальні відклади
N              - неогенові відклади

I. Стратиграфо-генетичні:

16,0

14,0

12,0

10,0

8,0

6,0

4,0

2,0

0,0

-2,0

-4,0

-6,0

-8,0

-10,0

Номер виробки

Відстань, м 41,3
Абс. від. устя, м 6,6

с.3

ІНЖЕНЕРНО-ГЕОЛОГІЧНИЙ РОЗРІЗ 2-2
Масштаб:
Гор.   1:200
Верт. 1:200

15,0

17,2
с.2

17,5

1,6

7,0

12,0

10,4

17,1

АркушСтадія Аркушів

РП

№док. ДатаПідпис

Розроб .

Ізм. Кіл. Арк.

4

Інженерно-геологічний розріз 2-2

Інженерно-геологічні
 умовиПеревір. Мисюра Ю.

Гораш Д. 11.20

11.20

ТОВ "Інженерний
центр "Геобест"

2020 р 067-508-42-26

1tIV
 - Насипний суглинок, з вкл.
піску, злежаний

2dIII-IV
 - Суглинок важкий, напівтвердий, від
коричневого та бурого до сірого

3N  - Глина легка, тверда,
зеленувато-сіра

4N
 - Пісок мілкий, середньої щільності, від малого
ступеню водонасичення до насиченого водою , від
сірого до жовтого, з вкл. зерен кварцу та
з лінзами супіску та суглинку

5N  - Глина легка, напівтверда, озалізнена, з
лінзами мергелю, світло-сіра

6N  - Мергель (за номенклатурою - супісок твердий,
озалізнений, світло-сірий)

III. Різне:
Свердловина:
Підземні води:
 зліва: в чисельнику - відмітка РГВ, м;
              в знаменику - дата заміру РГВ, м;
 справа: глибина залягання РГВ, м.

Залягання шару:
справа - глибина, м.

15,0

7,0

 - рівень грунтових вод;
 - літологічна границя;

3  - номер інженерно-геологічного елементу

05.11.20р
-0,4

1,6

05.11.20р
-0,4 05.11.20р

0,1

- глибина  відбору зразків грунту

10,9

12,3

1509/1452-4
«Будівництво гірок за адресою:

Миколаївська область, Очаківський район,
с. Чорноморка, вул. Приморська 72/1»

tIV

N

N

N

dIII-IV




